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ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟ

H «NOSTOS» GREEK ALTERNATIVE TOURISM EXPO 2016 είναι μια έκθεση εξ ολοκλήρου αφιε-
ρωμένη στον τομέα του εναλλακτικού τουρισμού, ο οποίος και αποτελεί την πιο ραγδαία αναπτυσσόμενη
μορφή τουρισμού παγκοσμίως. Πρόκειται για έκθεση με σύγχρονους χώρους και δημιουργική προσέγγιση,
στην οποία αναμένεται να συναντηθούν επαγγελματίες του χώρου απ’ όλη την Ελλάδα καθώς και πλήθος
επισκεπτών. 

Η NOSTOS EXPO 2016 θέλει να καθιερωθεί ως σημείο αναφοράς για όλη την τουριστική Ελλάδα, έχο-
ντας ως κύριους στόχους να προβάλλει τη δυναμική της Ελληνικής περιφέρειας, τα πλεονεκτήματα του
εναλλακτικού, θεματικού τουρισμού και τη δυνατότητα της Ελλάδας να επιμηκύνει την τουριστική της πε-
ρίοδο και τους 12 μήνες του χρόνου. 

Κατά τη διάρκειά της, οι επαγγελματίες του τουρισμού θα έχουν την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις και
να κλείσουν επαγγελματικές συμφωνίες, μιας και στο ευρύτερο πλαίσιο υποστήριξης των εκθετών της, η
NOSTOS EXPO 2016 προσφέρει υπηρεσίες που θα συμβάλουν στην προβολή τους στην τοπική αλλά και
στη διεθνή αγορά μέσα από την παρουσίαση πολλών προορισμών, μια μεγάλη σειρά εκδηλώσεων και σεμι-
ναρίων, καθώς και προτάσεων τοπικής Ελληνικής γαστρονομίας.

Για τη διεθνή προώθηση του Ελληνικού τουρισμού, ειδικότερα, οι εκθέτες θα έχουν την ευκαιρία να πραγ-
ματοποιήσουν προκαθορισμένες  b2b συναντήσεις με καταξιωμένους επαγγελματίες Ηosted buyers από το
εξωτερικό, στις οποίες θα έχουν τη δυνατότητα να παρουσιάσουν τον τουριστικό προορισμό ή την τουριστι-
κή επιχείρησή τους και να αναπτύξουν νέες συνεργασίες και εμπορικές συμφωνίες.

Η NOSTOS EXPO 2016 θα πραγματοποιηθεί στη Ναύπακτο Αιτωλοακαρνανίας από τις 14 έως και 17
Οκτωβρίου 2016 και απευθύνεται σε επαγγελματίες της τουριστικής αγοράς. Σας προσκαλούμε να συμμε-
τέχετε,  με στόχο να αναδείξετε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τις υπηρεσίες εναλλακτικού τουρισμού που
προσφέρονται στην περιοχή σας. 
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